

Минэкономки опубликовало заключение об оценке регулирующего воздействия тарифов на страхование опасных промышленных объектов (ОПО). Уже в сниженных в ряде случаев более чем в 100 раз тарифных ставках министерство видит «потенциальные резервы для их дальнейшего снижения». Страховщики, по сценарию министерства, должны лишиться 23,3 млрд. руб. сборов в год. Тем временем уже 17 страховщиков получили лицензии на ОПО в надежде, что «подрывная» деятельность министерства накануне запуска закона об обязательном страховании промышленников не найдет поддержки в правительстве.

Данное нововведение, безусловно, поспособствует повышению дисциплинированности эксплуататоров ОПО, и повысит мотивацию работать в соответствии с законодательством, оформляя страховку и регистрируя ОПО в Реестре.

Подробнее: <http://www.kommersant.ru/doc-y/1836615>